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Ma dé 002
x=1+t
Cau 1: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:{y=2-2t. Vecto ndo dudi day la vecto chi
z=1+t

phuong cua d?
A n=(1;-2;1) B. n=(1;21) C. n=(-1-21) D. n=(-1;2;1)

Ciu 2: Ho nguyén ham cua ham sb f(x) =2x+sinx la

A. x* +cosx +C B. x> —cosx +C C. x —cosx+C D. x +cosx+C
Ciu 3: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;-1;2); B(2;-1;1). D6 dai doan AB bang;
A.2 B. \/6 C.\2 D. 6
Cau 4: Cho cap sb cong (un) biét u, =1 va d=3. Gia trj cia u, bang
A. 29 B. 31 C.35 D. 53
Cau 5: Gidi han lim ——2 bing
X+ )x 4
1 1
A. — B. — C.0 D. 1
2 2 4 2 r
Cau 6: Diém nao trong hinh vé& dudi day 1a diém biéu dién cua sé phic z=1+3i?
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Cau 7: Nghiém cua phuong trinh log, (2x—1)=3 la:
A. x=8 B.x=z C.ng D. x=5
, 2 ‘ 2 , ‘
Cau 8: Cho khoi chop c6 dién tich day B, chiéu cao h. Thé tich khoi chdp bang:
A. V:%B.h B. V'=3Bh C. V=Bh D. VzéBh
Céu 9: Cho ham s6 f(x)=x"+2x, gid tri £"(2) béing
A.6 7 B.3 . . C3 ‘ D. 12
Cau 10: Thé tich ctia khoi non cé chiéu cao bang 5 va ban kinh bang 3:
A. 2% B. 48xn C. 15n D. 36x
Cau 11: Véi a, b 1a cac s thuc duong. Biéu thic log, (abz) bing
A. 2-log, b B. 2+log, b C.1+2log,b D. 2log, b

2
Cau 12: Tich phan Iz ! 1
X+

0

dx bang




A. 2In5 B. %lnS C. In5 D. 41In5

Céu 13: Cho ham s6 y =f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —00 0 2 +00
y' + - +
—0 1

Ham s6 da cho dat cuc ti€u tai diém x = ?

A.2 B. 1 C.0 D.3
Céu 14: Ham s6 y = x* —3x” +1 nghich bién trén khoang
A. (—;0) B. (2;+0) C. (0;2) D. (-2;0)
Céau 15: Trong khong gian Oxyz, diém nao duéi ddy nim trén mat phang (P) :2x—y+z-2=0
A. Q(1,-22) B. M(L;1;-1) C. P(2;,-1;-1) D. N(L;-11)
Ciu 16: Biét jx;iix =aln2+bIn3+cIn5, véia, b, c la cac sé nguyén. Tinh S=a+b+c.
A. S=63 B. §=2 C.§5=-2 D. S=0
Cau 17: Gia tri nho nhét cia ham s y=x’—2x"—4x+5 trén doan [1;3] béng:
A.-3 ’ B.0 C.2 D3
Cau 18: Cho hai s0 phitc z, =1+2i va z, =3—i. Tinh m6dun cua so phirc z, — z,.
A. |Z1 —Zz|=13. B. |Zl—Zz|=\/E C. |zl—zz|=\/ﬁ. D. |zl—zz|=\/ﬁ.
Cau 19: Tinh dao ham ctia ham s6 y = (X2 -2x+ 2)e".
A. y'=(x2 +2)eX B. y'=x’¢" C.y'=(2x-2)¢" D. y'=-2xe"

Ciau 20: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho phuong trinh mit phang (P) : 2x -3y —4z+5=0.
Vecto nio sau dy 1a mot vecto phép tuyén ctia mit phing (P) ?

A. n=(2;3;5). B. n=(2;3;-4). C. n=(-43;2). p. 0=(2-3-4).
Cau 21: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thang vudng tai A va D; SD vudng goc vdi mat day
(ABCD); AD=2a; SD= a+2. Tinh khoang cach gitta duong thang CD va mit phang (SAB).

2a a a3
A = B. —— C. a2 D. X2
Ng N w2 2
Cau 22: Tim nguyén ham cta ham s6 £ (x) = 12
—zX
A. jf(x)dx=%1n|1—2x|+c B.jf(x)dx=%lln|1—2x|+C
C. [f(x)dx=2In|l-2x]+C D. [ f(x)dx=In|l-2x]+C

Cau 23: Tap hop tat ca cac diém bidu dién cac s phuc z thda man ‘£+2—i‘ =4 la duong tron co
tam I va ban kinh R 1an luot 12

A 1(2-1),R=4  B.I(-%-1),R=2 C.I(-2-1),R=4 D.[(2-1),R=2
Céu 24: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh 4* —m.2*" +(2m2 —5) =0 cb

hai nghiém nguyén phan biét
A.l B.5 C.2 D.4



Céu 25: Cho tip hop A ={1;2;3;...;10}. C6 bao nhiéu s6 ¢6 3 chit s6 khéc nhau duoc 1ap tir tip A?
A. 10° B. 4, C. C, D. P,

Céu 26: Tép hop tit ca cac gia tri ciia tham s m dé ham sé y=xX —mx’ —(m—6)x+l ddng bién

trén khoang (0;4) :

A. (—o0;6] B. (-;3) C. (—2;3] D. [3;6]

Cau 27: Puong cong trong hinh bén 14 d6 thi cia ham s6 nao e

dudi day: 3
A y=x"+2x"+1 /\j/\
B. y=x"-2x>+1 o / \ .
C.y=—x4—2x2+1 4 3 2] 1 j 1‘lz 34 x

1

D. y=—x"+2x"+1 I \

Céu 28: Cho hinh lang try tam giac déu ABCA’B’C’ c6
canh bang a va chiéu cao bang 2a. Goi M, N lan lugt 1a trung diém cua BC va A’C’ . Khoang cach
gitta AM va B'N la:

A.2a B. a3 C.a D. a\2
Ciu 29: S6 tiém can ngang cua dd thi ham sé y = “2—\/L+1 la
X" +2
A.2 B.0 C.3 D. 1

Cau 30:V6i cach bién dbi u=+/1+3Inx thi tich phan j dx tré thanh
1

Inx
x+/1+3Inx
A. zj‘(u2 —l)du B. 2'?“2 _ldu C. Z_Z[(uz—l)du D. zj‘(u2 —l)du

3 1 2 1 u 1 9 1

Céu 31: Cho A va B 1 2 bién cé doc 1ap v6i nhau, P(A)=0,5; P(B)=0,3. Khi d6 P(AB) bang
A.0,58 ~ B.07 C.0,15 ~ D.008

Cau 32: Cho mat cau (S) tam O va cac diém A, B, C nam trén mat cau (S) sao cho

AB=3, AC=4, BC=5 va khoang cé4ch tir O dén mit phang (ABC) bang 1. Thé tich cta khdi ciu

(S) bang:

29291 13413n 20-/57 7d21n

B. C. D.
6 6 3 2

Céu 33: Cho ham s6 f(x)=x’—3x"+m. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m (m<10) dé véi
moi b ba s phan biét a,b,c €[1;3] thi f(a),.f(b),f(c) la ba canh ciia mot tam gidc

A. 4 B.2 C.1 D.3
Cau 34: Cho n la s nguyén duong théoa min 3"C? —3""'C! +3"°C2 —..+(-1)"C: =2048. He sO

A.

cua x' trong khai trién (x +2)" 1a
A. 11264 B. 22 C. 220 7 D. 24
Cau 35: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho ba diém A(3;0;0), B(0;—-2;0) va C(0;0;1).

Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh ctia mat phang (4BC)?

A Z+24 2 o B. —+2+2o1. c. T+Li 2o p. 2+ 2 2o
31 =2 -2 1 3 1 -2 3 3 -2 1



Céu 36: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(5;0;0),B(3;4;0). Véi C la diém ndm trén truc
Oz, goi H la tryc tdm cua tam giac ABC. Khi C di dong trén tryc Oz thi H luén thuéc mét duong
tron co dinh. Ban kinh duong tron d6 1a

A. ¥ B. 5 C.\3 D. 5
2 4 2

Cau 37: Cho hinh chép S.ABC cé day ABC la tam giac vudng cén tai A va AB=a+2. Biét SA
vudng goc véi (ABC) va SA =a. Goc giita hai mit phang (SBC) va (ABC) bang:

A. 30° B. 90° C. 60° D. 45°
Cau 38: Tép hop tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh 4* —m.2*" +3m-3=0 co hai
nghié¢m trai dau la:

A. (—0;2) B. (1;+0) C. (1,2) D. (0;2)

Cau 39: Tim gié trj cyc tiéu y., ciahamsé y=x*—4x*+3

A. Yo =0 B. y., =2 C. y, =3 D. y., =-1
A . \ 2 iy \ 2 x=1 y+2 'z . . .
Cau 40: Phuong trinh dudng thang song song véi duong thing d:T :T =—1 va cat hai
dudng thing d, - XL _yH_z=2 4 X7l _y=2 273,
2 1 -1 -1 1 3
A X+1:y+1:Z—2 B. x—lzlzz—l
-1 -1 1 1 -1 1
C. X—lzzzz—l D. X—lzy—222—3
1 1 -1 1 1 -1
A \ Ao o s eg s , Je 213 ) cosx—2 - - X A
Cau 41: Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé ham s6 y = ———— nghich bién trén
cosX —m
\ T
khoang (O;—j.
2
A. m>2 B. m<0 hodc 1<m<?2

C. m<2 D. m<0
Céu 42: Phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham sé y =x* +2x* —1 biét tiép diém c6 hoanh d6 bing
-1 la:

A. y=—8x-6 B. y=8x-6 C. y=-8x+10 D. y=8x+10
Cau 43: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thang vuong tai A va D; SD vudng gdoc véi mat day
(ABCD); AD=2a; SD= a~/2. Tinh khoang cach giita dudng théng CD va mit phing (SAB).

A B L C. a2 p. 28
3 V2 2
Céu 44: Cho hinh chép S.ABCD cé diay ABCD la hinh thoi canh a va BAD =60°. Hinh chiéu
vudng goc clia S trén mat phang (ABCD) trung vdi trong tdm cua tam gidc ABC. Goc gifra mat
phing (SAB) va (ABCD) bang 60°. Khoang cach tir diém B dén mat phing (SCD) béng

\/ia \/ﬁa 3\/7 a 3\/7 a

A. B. C. D.
14 7 14 7
n . ) e . . > x+1 y z=5 .
Cau 45: Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz, cho duong thang d :T = ) = 3 va mat
phing (P):3x—2y+2z+5=0.Ménh dé nao sau ddy dung ?
A. d cit va khong vudng goc vai (P). B. d song song véi (P).
C. d vudng goc vGi(P). D. d nim trong (P).



Cau 46: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vuong can tai B, AB=BC = a3,
SAB =SCB=90° va khoang cach tir diém A dén mit phang (SBC) bang a/2. Tinh dién tich mit
cau ngoai tiép hinh chop S.ABC theo a.

A. S=4rma’ B. S=8na’ C.S=12na’ D. S=16na’
Cau 47: C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m sao cho duong thing y=x+mx cat do thi ham sb
_2x-1
x4+l
A.7 B.6 C.1 D.2
Cau 48: Cho céc sb thuc a,b>1 thoa mén diéu kién log,a+log,b=1

Tim gié trj 16n nhét cua biéu thic P = ,/log,a + Jlog, b

A. \Jlog,3+log, 2 B. \/log,2 +/log, 3
1 2

C. —(log,3+1log,2 D. —————
2( ? 12) Jlog,3+log, 2

= . N . 2
Cau 49: Phuong trinh ti€p tuyén cua do thi ham s6 y = s

y tai hai diém phan biét A, Bva AB<4

biét tiép tuyén do cit truc tung va

2x+3
truc hoanh tai hai diém phan biét A, B sao cho tam giac OAB cén la
A y=—x-2 B. y=x+2 C.y=x-2 D.y=—x+2

Ciu 50: Ong A giri vao ngan hang 100 triéu dong theo hinh thirc 13i suat kéo. Lai suat ngan hang 1a
8% trén nam va khong thay d6i qua cac nam ong giri tién. Sau 5 nam 6ng can tién dé stra nha, ong da
rit toan bo sé tién va st dung mot nira sd tién d6 vao cong viée, sb con lai ong tiép tuc gii ngén
hang véi hinh thic nhu trén. Hoi sau 10 nam 6ng A da thu dwgc s6 tién 1di 1a bao nhiéu ? (don vi
tinh 1a triéu dong).
A. =79,412 B. =80,412 C. =81,412 D. 100,412
HET./.
Giam thj coi thi khong giai thich gi thém.



